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Technologievorsprung  
im Detail

Unsere Aufgabe ist es, Sie Tag für Tag mit leistungsstarken, 
hochwertigen Abfallsammelfahrzeugen und Kehrmaschinen 
zu unterstützen. Deshalb arbeiten wir stets daran, unsere 
Technologien im Detail zu optimieren. Dabei setzen wir auf 
ein durchgängiges Qualitätskonzept und verbessern dieses 
kontinuierlich. Das sorgt für zuverlässige und fortschrittliche 
Produkte mit niedrigen total cost of ownership (TCO). 

Dafür stehen sowohl unsere Produkte als auch Dienst- 
leistungen. FAUN bietet Ihnen ein überlegenes Kosten- 
Nutzenverhältnis. Dies können wir realisieren, weil wir  
uns durchgehend auf Optimierung und Hochwertigkeit  
in Entwicklung und Fertigung konzentrieren. Alles ist  
darauf abgestimmt, unsere Produkte fortschrittlich,  
leistungsstark, wirtschaftlich und zuverlässig zu machen. 



„FAUN setzt auf eine moderne  
und präzise Produktion.“



• 

FAUN-Abfallsammelfahrzeuge und Kehrmaschinen sind  
konsequent darauf ausgelegt, zuverlässig, effizient und 
nachhaltig zu arbeiten. 

Wir bieten ein breites Produktspektrum, das die passende 
Lösung für die jeweilige Aufgabenstellung bietet. Dabei 
bringen unsere Ingenieure und Designer Innovationen und 
High-Tech-Systeme auf die Straße, von denen Sie tagtäglich 
profitieren und mit denen Sie sich im Wettbewerb deutlich 

abheben – zum Beispiel durch nachhaltige Reduzierung des 
Kraftstoffverbrauchs sowie der Schadstoff- und Geräusch-
emissionen. Die Themen Emissions- und Geräuschminimie-
rung realisieren wir mit den Optionen ECOPOWER. 

Sie als Kunden können entscheiden, wie umweltfreundlich 
Sie Ihren Fuhrpark gestalten wollen. Auch im Segment  
der Kehrmaschinen ist FAUN seit Jahren führend bei der  
Entwicklung neuer Antriebstechnologien. 

Effizienz  
und Nachhaltigkeit 
im Einklang

Hecklader
• VARIOPRESS
• POWERPRESS
• SYMPAPRESS
• ROTOPRESS
• SELECTAPRESS

Frontlader
• FRONTPRESS

Transport
• ROTOPRESS XL

Abfallsammelfahrzeuge:

Seitenlader
• SIDEPRESS 
• SIDEPRESS MSTS

Front-Seitenlader
• EASYPRESS

Optionen
• ECOPOWER
• Telematiksystem myFAUN
• Wiegesysteme

CITY
• VIAJET 4 Streamline
• VIAJET 5 Streamline

VARIO
• VIAJET 6 Streamline
• VIAJET 7 Streamline
• SYMPAJET

Kehrmaschinen:

POWER
• VIAJET 8 Streamline
• VIAJET 12 Streamline

Spezialfahrzeuge
• TERRAJET
• AQUATHERM
• FILTAIR



Kon se quente

Innovationen

Stetige Verbesserung ist das Leitmotiv bei der Weiterent-
wicklung unserer Produkte. 

Im Fokus stehen immer Sie als Anwender – bei Quanten-
sprüngen, wie dem weltweit ersten diesel-elektrischen Hybrid-
Abfallsammelfahrzeug DUALPOWER, genauso wie bei 
scheinbar konventionellen Details. Konsequent verbessertes 
Verschleißverhalten senkt die Betriebskosten und erhöht den 
Nutzen Ihrer Investition. Gewicht da sparen, wo es nicht die 
Stabilität beeinträchtigt, und kräftige Materialstärke dort 
einsetzen, wo hoher Verschleiß und rauer Betrieb erfordern. 
Das ist unser Anspruch. Der neue, von präzisen Robotern  
geschweißte Behälter ist leichter und doch stabiler als  
sein Vorgänger.

Die neuen ECOPOWER-Optionen lassen Ihnen die Wahl, 
welche Strategie zur Kraftstoffersparnis am besten zu Ihrem 
Einsatz passt. Geräusch minimieren, um die Nerven Ihrer 
Mitarbeiter und der Anwohner zu schonen und dabei  
Kraftstoff sparen, ohne auf Leistung zu verzichten – das  
ist sinnvoll und spart Geld. 

Mit der fraktionsoptimierten Verdichtung (FOV) holen  
Sie bei jedem zu sammelnden Material die beste Nutzlast  
unter Einhaltung der zulässigen Achslasten heraus. Mehr  
Sicherheit bei verbesserter Produktivität und minimiertem  
Verschleiß sind vereint und kein Widerspruch mehr.  

Gutes immer weiter zu verbessern ist keine Spielerei unserer 
Ingenieure, sondern bringt Ihnen handfeste Vorteile.  

Die FAUN-Kehrmaschinen der neuen Streamline-Generation 
kombinieren das ohnehin einzigartige FAUN-Umluftsystem 
mit revolutionär verbesserter Luftführung: Der kleinere und 
leichtere VW-Dieselmotor ermöglicht die schräg geneigte 
Positionierung des Gebläses direkt im Luftstrom. Der frei 
werdende Bauraum wird für einen zusätzlichen Wassertank 
genutzt, der obendrein als zusätzliche Schallschutzwand 
zwischen Gebläse und Fahrerplatz dient. Im Ergebnis bringt 
Ihnen dies nicht nur erheblich verbesserte Saugleistung und 
größere Reichweite, sondern auch Kraftstoffersparnis, Ein-
haltung der strengsten Abgasnorm und geringeres Arbeits-
geräusch. 

Der neue, patentierte V-Saugschacht trägt ebenfalls zur  
verbesserten Saugleistung bei und reduziert den Verschleiß:  
Nur noch eine Bürstenleiste muss gewechselt werden – die nun 
auch noch leichter zugänglich ist. Ihre FAUN VIAJET Streamline 
braucht noch einmal weniger Zeit für die Wartung und kehrt 
besser sowie länger. 

Dies sind nur einige Beispiele. Die Summe vieler solcher inno-
vativer Details sorgt dauerhaft für höchste Rentabilität Ihrer 
Investition in FAUN-Fahrzeuge: ZUVERLÄSSIG FORTSCHRITTLICH.



Starkes Netzwerk  
für die Welt

In den Segmenten Abfallsammelfahrzeuge und Kehrmaschi-
nen hat sich FAUN zum europäischen Markt- und Techno-
logieführer entwickelt. Mit der Entwicklung und Fertigung 
von Produkten und Lösungen an sechs Standorten weltweit 
stehen wir konsequent für modernste Technologien und 
Hochwertigkeit.
 
Über 1.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter arbeiten per-
manent daran das FAUN-Markenversprechen ZUVERLÄSSIG 
FORTSCHRITTLICH durchgehend und weltweit einzulösen. 
Wir liefern unsere Produkte – über ein dichtes Distributions-
netz mit 90 Service- und Händler-Standorten – auf alle  

Kontinente. Unterstützt werden wir durch 500 internationale 
Servicetechniker. Durch intensive Schulung und engen Aus-
tausch vermitteln wir den FAUN-Standard. So sind wir global 
präsent und für unsere Kunden stets vor Ort.

Eingebunden in die weltweit aufgestellte KIRCHHOFF Gruppe 
profitieren unsere Kunden von Synergieeffekten durch den 
wichtigen Technologie- und Know-how-Transfer. Als familien-
geführtes Unternehmen fokussiert die KIRCHHOFF Gruppe 
das Thema Mobilität seit 229 Jahren und steht für partner-
schaftliche Verlässlichkeit.

FAUN
Standorte

Fertigungs- 
Standorte

Service-/Sales-
Standorte

500

WELTWEIT
FERTIGUNGSSTANDORTE

MITARBEITER/INNEN

KOMMUNALFAHRZEUGE   
WERDEN PRO JAHR HERGESTELLT 

6

 
           INTERNATIONALE  

SERVICEPARTNER

1.600

1.000



„Made in Germany für die Welt:
FAUN-Fahrzeuge sind weltweit im Einsatz.“



FAUN begleitet starke Produkte durch starken Service. In der 
Summe trifft so auch hier Fortschrittlichkeit auf Zuverlässig-
keit. Über den FAUN-After-Sales-Service mit über 500 Service-
Technikern weltweit sind wir direkt vor Ort, um Ihre Fahrzeu-
ge einsatzbereit zu halten. Sei es durch Reparatur, Wartung, 
Inspektion oder durch die kurzfristige Bereitstellung der 
FAUN-Original-Ersatzteile. Wir wollen, dass Sie von unseren 

Lösungen im harten Arbeitsalltag profitieren. Deshalb sind  
wir für Sie da, wenn Sie uns brauchen. Darüber hinaus 
unterstützen wir Sie – rund um Fahrzeugmiete, Gebraucht-
fahrzeuge und Servicekonzepte – mit einer ganzen Reihe 
weiterer Dienstleistungen durch unsere FAUN Services GmbH. 
Mit den Angeboten tragen wir zu höchster Wirtschaftlichkeit 
und Verfügbarkeit Ihres FAUN-Fuhrparks bei.

Ihr Vorteil
sind stabile Partner

• Reparatur
• Wartung
• Inspektion
• Full-Service-Verträge

Serviceleistungen

• Kurzfristige Ersatzteillieferungen
• Fahrzeugmiete
• Fahrzeugleasing
• Gebrauchtfahrzeuge

„Verlässlichkeit steht in der FAUN-
Prioritätenliste ganz oben – unsere 
Kunden sollen intensiv und lange  

von unseren Lösungen profitieren.“



FAUN Umwelttechnik GmbH & Co. KG
Feldhorst 4
27711 Osterholz-Scharmbeck
DEUTSCHLAND
Tel. +49 47 95 9 55-0
Fax +49 47 95 9 55-200
info@FAUN.com

www.FAUN.com IM
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